

Совещание по вопросам модернизации региональной системы общего образования и повышения заработной платы учителей.

В совещании приняли участие: Начальник Управления образования Гозюмов Роман Черменович, заместитель начальника УО Хубаев Марат Геогиевич, заместитель начальника УО Кайтмазов Ахсарбек Харитонович, секретарь политсовета регионального отделения ВПП "Единая Россия" Бутаев Арсен Ахсарбекович, Председатель профсоюза работников образования Габисова Тамара Хазбиевна, а так же директора, педагог и сотрудники школ района. В ходе выступления Начальник Управления образования Гозюмов Роман Черменович проинформировал присутствующих о ходе реализации данного проекта. В частности в рамках проекта утвержден Комплекс мер по модернизации общего образования в республике на 2011 год. Заключено соглашение между Правительством республики и Министерством образования РФ. Созданы: «межведомственный координационный совет по реализации комплекса мер, координационная рабочая группа по модернизации общего образования. В целях обеспечения успешной реализации проекта осуществляется постоянный контроль со стороны Главы и Правительства республики, а также разработчика и координатора проекта ВПП "Единая Россия". В рамках модернизации, из федерального и республиканского бюджетов были выделены более 170 млн.рублей, которые будут направлены на внедрение новых информационных технологий в образовательных учреждениях, на закупку оборудования для школьных столовых, библиотечного фонда, спортивного инвентаря, транспорта, на повышение квалификации учителей и многое другое. Большое внимание было уделено заработной плате учителей. С 1 сентября 2011 года осуществляется повышение оплаты труда педагогам государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений с учетом доведения среднемесячной заработной платы работников в целом по экономике региона. По учреждениям образования, перешедшим на НСОТ, финансируемым по нормативу, повышение составило 3,8%. В целом, повышение средней заработной платы учителей по государственным общеобразовательным учреждениям составил 18,9% и ее размер достиг значения среднемесячной заработной платы работников в целом по экономике региона – 12027,3 рубль. В муниципальных общеобразовательных учреждениях заработная плата учителей так же достигла запланированного показателя - 12027,3 рубль. В целом, за сентябрь 2011 года, заработная плата выплачена учителям государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений, с учетом повышения, до уровня средней по экономике ре

спублики в полном объеме, и ее рост в среднем по республике составил 5,4%.

"Горячая линия" по вопросам модернизации региональных систем общего образования по вопросу повышения заработной платы учителей.

Ответственным лицом от Министерства образования и науки Республики Северная Осетия - Алания за ответы на вопросы, поступившие в ходе работы "горячей линии" определена начальник отдела общего образования Созаева Татьяна Казбековна. Телефон "горячей линии" - 8 (8672) 53-49-40. Ответственным лицом за ответы на вопросы по выплате заработной платы учителям определена начальник финансово-экономического отдела Кириченко Наталья Борисовна, телефон 8 (8672) 54-38-86, время ответов на вопросы ".00 до 17.00 часов.